Ekspluatācijas noteikumi
Cien.-klient, mūsu uzņēmums pateicas Jums par izrādīto uzticēšanos un to, ka esat kļuvis par mūsu klientu. Ceram, ka mūsu uzņēmuma ražotie PVC profilu logi ilgus gadus priecēs Jūs ar savu izskatu un nevainojamo kalpošanu.
1.      Regulāra telpas vēdināšana
Logiem no PVC profilu rāmjiem piemīt augsts hermētiskums un aizvērti tie laiž cauri ļoti maz gaisa. Tādēļ telpās, kurās nav piespiedu gaisa apmaiņas iekārtas var uzkrāties mitrums, kura iespaidā stikla paketes var norasot un aizsvīst, bet stiprā salā gar piedurlīsti var izveidoties apledojums. Lai novērstu šādas parādības, pirmkārt, lai samazinātu mitruma līmeni (optimālais mitruma līmenis telpā ir ne vairāk par 55%), telpa ir regulāri jāvēdina, un tas neprasa papildu ieguldījumus, vai jāuzstāda ventilācijas vai gaisa kondicionēšanas sistēma. Lai stikla iekšējā virsma neaizsvīstu, neaizsedziet apkures radiatoru siltā gaisa plūsmu stikla virzienā. Kondensāts uz stikla var veidoties arī tad, ja ir izveidota pārāk plata palodze, kas traucē vienmērīgai plastmasas loga stikla apakšējās daļas sasilšanai. 

2.     PVC rāmja kopšana 
PVC rāmja virsma ir nenoturīga pret skābju šķīdumiem. Tādēļ rāmis jātīra ar parastu ziepju šķīdumu vai speciāliem mazgāšanas līdzekļieM, kas nesatur šķīdinātājus, abrazīvas vielas vai acetonu. Līdzekli ar mīkstu drānu uzklāj uz rāmja virsmas, pēc tam rāmi uzspodrina ar sausu vai mitru salveti. Sargājiet rāmja ārējās virsmas no triecieniem un skrāpējumiem.

3.     Gumijas blīvējumu kopšana 
Blīvējumi ir veidoti no mūsdienīga materiāla, kas, neraugoties uz visu, ir pakļauts dabiskai novecošanai. Lai pagarinātu to lietošanas laiku, jeb saglabātu blīvējumu elastību un spēju aizturēt jebkurus caurvējus un lietusgāzes, vienu vai divas reizes gadā tie ir jānotīra un jāierīvē ar speciāliem līdzekļiem. Apstrādei lietojiet drānu ar labu uzsūkšanas spēju. Pēc šādas apstrādes Jūsu logu blīvējumi saglabās elastību un ūdens atgrūšanas spēju.
4.     Furnitūras kopšana
Jūsu logi ir aprīkoti ar augstas kvalitātes furnitūru. Lai tās kalpošanas laiku padarītu ilgāku, vismaz divas reizes gadā ar skābes vai sveķus nesaturošu eļļu, kas negrauj aizsardzību pret koroziju, ir jāieeļļo visas kustīgo daļu detaļas,.

5. Loga roktura kopšana
Ja loga rokturis kļuvis vaļīgs, ir jāpaceļ zem tā esošā dekoratīvā plāksne, jāpagriež no vertikāla stāvokļa horizontālā un jāpievelk skrūves. Loga rokturis atkal ir pievilkts.

Logi ir aprīkoti ar speciālu noslēdzošu furnitūru. Tā ir droša un ērti lietojama, ļauj atvērt logus divās plaknēs, atvērt pilnībā vai kā vēdlodziņu. Lai to izdarītu, ir tikai noteiktā virzienā jāpagriež rokturis:


- rokturis ir pagriezts vertikāli ar brīvo galu uz leju – logs ir aizvērts; 
- horizontāli – logs ir pilnībā atvērts; 
- vertikāli ar brīvo galu uz augšu – logs ir atvērts kā vēdlodziņš; 
Roktura stāvokļa varianti, atverot un aizverot logu:
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! ! ! Uzmanību! Lai izvairītos no furnitūras bojājumiem, visas darbības ar rokturi veiciet tika tad, kad logs ir aizvērts. Šā noteikuma neievērošana nereti kļūst par mehānisma bojājuma un rāmja izļodzīšanās iemeslu.
6.     Ūdens novadīšana 
Katrā koka logā ir paredzēti ūdens novadīšanas kanāli, pa kuriem tiek novadīts mitrums, kas uzrājas logu rāmja iekšpusē. Ūdens novadīšanas kanāli atrodas rāmja apakšējā daļā; tos viegli var ieraudzīt, atverot logu. Ir jārūpējas par šo kanālu stāvokli (tie nedrīkst būt noslēgti vai aizsprostoti) un laiku pa laikam tie jāattīra no netīrumiem.
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