STIKLA PAKEŠU ĪPATNĪBAS

1.    TONĒTAIS VAI „CLEAR” STIKLS 
Kad gaisma iet caur „clear” stiklu, tam vienmēr ir viegls tonējums. To piešķir tā pamata sastāvdaļas. Jo biezāks stikls, jo izteiktāka krāsa. Neliela variācija starp dažādām stikla produkcijas partijām ir normāla un pieņemama.No šīs īpašības var izvairīties, lietojot speciālo dzidrināto stiklu Planibel Clearvision.

2.    TOŅU VARIĀCIJAS TONĒTIEM UN/VAI STIKLIEM AR PĀRKLĀJUMIEM 
Krāsotiem un/vai tonētiem stikliem arī ir sava īpatnēja krāsa. To redz gaismai ejot tiem cauri vai atstarojoties. Nelielas tonējuma atšķirības stiklam vai pārklājumiem var rasties ražošanas procesā.

3.    VIEDOKLIS AGC 

Iesaka nelietot dažādu tipu un kombināciju stiklus vienai un tai pašai fasādei, lai izvairītos no krāsu toņu atšķirībām.

4.    ĀRĒJĀ KONDENSĀCIJA 
Lietojot stikla paketes ar siltumizolējošo stiklu , uz ārējā stikla var parādīties kondensāts. Ja izolētajai stikla paketei ir liela termoizolācija, ārējais stikls var tik ļoti atdzist, ka ārpusē veidojas kondensāts. Tāda kondensāta veidošanās ir pārejoša un tā izzūd dienas laikā. Tā ir liecība tam, ka stikla pakete ir labi izolēta. 

5.    ANIZOTROPIJA 
Pēc izotropiskā stāvokļa stikls ir neinteresants materiāls, jo tam visos virzienos  ir vienādas optiskās (refrakcijas indekss) un mehāniskās īpašības. Stikla termiskā apstrāde (rūdīšana un cietināšana) rada tā virsmas sablīvēšanos, kā rezultātā stikls kļūst anizotropisks. Tādēļ rūdītam vai cietinātam stiklam var parādīties krāsas nianses, kuras var būt gan gaišākas, gan tumšākas un, kuras ir redzamas dažādās pakāpēs, atkarībā no novērošanas apstākļiem un gaismas polarizācijas. Reālajā dzīvē tipisks piemērs ir automašīnu aizmugurējais stikls, kur šo parādību var novērot pie atsevišķiem novērošanas apstākļiem.

6.    OPTISKĀ DEFORMĀCIJA Stikla pakešu optisko deformāciju var izsaukt trīs galvenie faktori:


1. Stikla termiskās apstrādes (cietināšana, rūdīšana): 
   

Šī apstrāde izsauc stikla virsmas deformāciju. Tā ir raksturīga procesam un to nevar novērst.



2. Montāžas sistēmas: 
    

Ja stikla malas ir pārāk saspiestas vai, ja rāmis nav plakans, tas var izraisīt deformāciju.



3. Atmosfēras spiediena un temperatūras izmaiņas slānī starp stikliem: 


Divi stikli paketē tiek atdalīti ar sausa gaisa vai gāzes starpslāni. Tas tiek rūpnīcā noslēgts ar vakuumu un 

hermetizēts, saglabājot cehā esošo spiedienu un temperatūru. 


Turpmāk, sekojot atmosfēras īpašību (spiediena un temperatūras) maiņai, ieslēgtā gaisa tilpums var: 


3.2.
Izplesties (atmosfēras spiediens krītas, temperatūra ceļas). 


3.3.
Sarauties (atmosfēras spiediens ceļas, temperatūra krītas).Stikls tad var deformēties atkarībā no 



izplešanās (izliekties) vai saraušanās (ieliekties).Optiskās deformācijas saistībā ar šo īpašību ir 



neizbēgamas. Viņu uztveri var ietekmēt ēkas vide un novērošanas apstākļi. 



7.    INTERFERENCE 
Izolējošai stikla paketei ir četras gaismu atstarojošas virsmas. Noteiktos apgaismošanas apstākļos, pateicoties atstaroto staru kombinācijai, var rasties optiska parādība, kura izraisa krāsainu virsmas laukumu rašanos uz stikla virsmas un to sauc par interferenci. Šī īpatnība rodas stikla virsmas plakanuma rezultātā. Interferences plankumi pārvietojas, ja uzspiež stikla paketes vidū. Interferences plankumus nevar uzskatīt par stikla paketes defektu.Parādības parādīšanās samazinās, ja lieto divus dažāda biezuma stiklus izolētajā stikla paketē.

8.    KOROZIJA 
Ja stiklu ilgstoši uzglabā mitros un siltos apstākļos, stikla virsma var sākt korodēt. Korozija parādās kā balta dūmaka vai iekrāsotas malas. Bieži tas ir neatgriezenisks process. Tādēļ stiklu ir jāuzglabā piemērotos apstākļos (sausā vieta un ar atstarpēm starp stikla paketēm).

9.    BETONA NOTECE UZ STIKLA PAKETES 
Pa fasādi notekošais ūdens var saturēt sārmainus elementus, kuri vēlāk nožūst uz stikla paketes. Šīs nogulsnes var būt ļoti grūti vai pat neiespējami notīrīt. Tas jāņem vērā izvēloties fasādes materiālus, kā arī jālieto atbilstošas ierīces, lai novērstu noteci vai šļakatu nonākšanu uz stikla paketes.
